

»原声

“这100多万人中,不少人存在成为奴工的风险。”

——自2007年山西砖厂黑窑工事件以来,全国各地不断爆出智障人“被奴工”事件。专家指出,单纯追讨一起事件的责任人“意义不大”,需要从制度层面解决问题,建立智障人士福利体系。



在这里,读遍中国

男子超市食品中投毒

其中数百公斤已售出,政府呼吁顾客尽快退货

11日晚上,广州市海珠区政府向媒体通报,前进路“好又多”超市散装大米、散装香菇、肉滑、活鱼、散装粉丝、散装宽粉条等6种食品含有有害物质情况已查明,均为一入投毒所致,投毒嫌犯已被警方缉拿归案。

1月3日晚9时许,一名男子打电话到前进路“好又多”超市勒索。4日下午3时许,该男子再次打电话到该超市,声称自己在该店的6种食品中投了毒,并以此向超市勒索钱财。警方接报后,立即协调店方对涉嫌被投毒的食品进行封存并全力开展侦查,食品药品监管、卫生、工商、

质监等部门也介入调查处理。同时,有关部门通过各种途径寻找购买可能含有有害物质食品的群众,并布置医疗机构对急性中毒疾病进行监测。

目前警方已将涉嫌投毒勒索的犯罪嫌疑人张某(男,21岁,广东省茂名市人)抓获,并迅速查明案情。涉嫌被投毒食品经检验鉴定,在大米和香菇中检出含有溴敌隆和氯敌鼠成分。涉嫌被投毒食品中,已出售散装大米363.5公斤,封存686.3公斤;已出售散装香菇3.03公斤,封存11.5公斤;已出售肉滑1.95公斤;已出售活鱼4.54公斤;已出售散装

粉丝1.54公斤,封存12.5公斤;已出售散装宽粉条5.64公斤,封存39.9公斤。

中山大学医学院副教授成建定博士表示,溴敌隆和氯敌鼠均属慢性杀鼠药,该杀鼠药中毒潜伏期一般为3~10天,人不慎食入后可出现腹痛、恶心、呕吐、头昏等不适,重者可出现鼻黏膜、牙龈出血。应用维生素K等治疗,预后良好,不会遗留后遗症。

政府再次呼吁,在1月3日至1月4日到该超市购买过上述产品的顾客,请尽快办理退货。

综合

王鹏获3000元精神赔偿

吴忠警方否认曾口头承诺赔偿3万元

11日,宁夏吴忠警方“跨省拘捕”错案有了新的进展,吴忠警方决定支付给王鹏3000元精神抚慰金。

12日上午,记者联系了王鹏确认了该情况属实。据王鹏介绍,11日吴忠市的三名警察带着刑事赔偿复议决定到王鹏的工作单位,当时王鹏在家中休养,警方找到了王鹏的领导,说明了情况:吴忠警方决定支付给王鹏精神抚慰金3000元。由于没有见到王鹏本人,警方没有留下赔偿复议决定。王鹏说:“自12月3日我和吴忠警方协商了精神抚慰金的数额,当时他们口头答应了,之后的一个多月时间里,吴忠警方一直没有主动联系我,我打电话询问进展,回应总说还在调查研究中,直到1月10日,人民

网发布了我还没有得到精神抚慰金的情况,受到了很多媒体的关注,吴忠警方迫于舆论的压力,才有这么快的反应。”

“自由和尊严是无价的”,王鹏表示他和他的家人都不能接受吴忠警方的做法,从赔偿的数额可以看出,警方并没有表现诚意和抱歉的态度,“我不接受警方的赔偿决定”,王鹏语气坚决。

吴忠市公安局副局长吴海波12日对3000元的赔偿决定作出了正面回应,据吴海波介绍,国家赔偿中精神抚慰金没有明确的标准,国家赔偿法中没有规定精神抚慰金的具体数额,基于这样的情况,吴忠警方考虑到当地经济发展状况,参考了以往的民事赔偿案件的最终判赔数额,最终作出了3000元的赔偿决定。

据律师周泽介绍,去年12月3日上午,王鹏通过律师向吴忠警方提出3万元的精神损害赔偿,当时吴忠市公安局副局长吴海波在电话里口头答应了这个要求。周泽律师提出请吴忠警方起草协议,并得到了吴海波的同意。

12日上午记者联系了吴忠市公安局副局长吴海波,他否认曾口头承诺给予王鹏3万元赔偿,吴海波说:“如果我当时答应了,当时双方为什么没有签协议?如果双方达成了口头协议,为什么律师还要提交复议申请?”

对于王鹏提出的警方登报道歉的要求,吴忠市公安局在复议中作出决定,由利通区公安分局在宁夏媒体《法治新报》上公开道歉。

综合

工信部工商总局联手整治手机“吸费”

工业和信息化部、国家工商行政管理总局12日联合发布《关于进一步整治手机“吸费”问题的通知》,要求各地通信管理局及三大基础电信运营商要加强对相关增值电信业务的监督管理,各级工商行政管理部门要加大流通领域手机产品质量监督检查力度,手机生产企业、

方案及芯片制造企业要严格规范手机内置软件。

近年来,我国移动通信快速发展,手机的种类和数量日益增加、功能日趋丰富,为消费者日常工作和生活提供了越来越多的便利。但与此同时,各种利用手机实施不法行为的情况也屡禁不绝,特别是2010年以来引起社会

广泛关注的手机“吸费”问题,不法分子通过手机中的内置软件,在用户不知情的情况下,或是手机自动点播或订制服务;或是在用户正常操作其他业务时,手机触点点播或订制服务;或是用户点击订制类服务后,未经二次确认,即被扣除相关费用,严重损害消费者合法权益。

新华社

行业状元养成记

——直击“神州行360行”状元成功经历

俗话说,360行,行行出状元。中国移动“神州行360行”状元选拔赛中,涌现了一批批专业精深的行业状元。从点亮生活色彩的插花状元、送去阳光般服务的话务员状元,到用一碗面活出精彩人生的拉面状元……纵观各路行业状元的经历,从普通劳动者蜕变为行业状元,他们成功的背后,有着怎样的特质?

兴趣是成功的敲门砖

在自己喜爱的行业里,人们往往更能够游刃有余地打开自我格局,成为人生舞台上的重量级选手。健身状元提及自己的成功经验时谈到,在适合自己的行业,天分更容易发挥,成功起点自然比别人高。来自镇江的厨师状元范洪波则认为,自己感兴趣的事情,平时的关注度自然很高,相比

之下,也更容易达到“厚积薄发”的效果,可以说它是推开成功之门的敲门砖。常言道,干一行爱一行,插花状元的经历则表明,360行里,你总能找到适合自己的行业,自然而然地把工作当成兴趣爱好,就会促使自己多花心思,再苦再累也甘之如飴。

情商是成功的基因

当今社会,情商指数对成功的影响力远远高于智商。绝大多数的行业状元们,都有着过人的情商。在他们看来,拥有好人缘,以积极的心态去看待周围的人和物,懂得换位思考,往往更容易获得成功,机遇也会接踵而至。美发状元每次在为客户服务前,都让自己保持一种开放的状态,在愉悦的氛围中,心无芥蒂地与客户交流,赢得了广泛的信赖。美甲状元

的经历则显示出,高情商能够带来良好的互动,让客户毫无保留地提出自己的新想法、新建议,自己的专业技能也就与日俱增了。工作中难免会遇到不顺心,沮丧、焦躁时又该怎么办?“保持阳光般的心态”,话务员状元杨方远的处理之道,像家人一般,用真情去打动和关怀客户,就能够获得他们的信任和理解,行业生涯自然越走越顺畅。

行业不分大小,榜样不分年龄,相信状元们的成功际遇,能够给我们带来更多的启示,找到自己真正的兴趣所在,做一行爱一行,时刻保持积极的心态,相信成功的光亮就在你的前方。



现代快报 独家全程跟踪报道



孔子矗立天安门

11日,为弘扬和体现中华优秀传统文化,一座总高为9.5米的孔子青铜雕像在国家博物馆北广场落成,天安门地区又添文化新地标。

雕像正对东长安街,孔子雕像双手合于胸前,目视远方,身体左侧佩戴有一把宝剑。雕像作者、中国艺术研究院美术研究所所长吴

为山介绍,雕像从国家博物馆北门广场的整体建筑环境与周围空间环境出发,以简朴、概括的手法,将人体的结构融入自然的山石形态当中,似巨石,似高山,气势磅礴,与庄严的国家博物馆建筑交相辉映,展示出中华文化的悠久灿烂与正大气象。

综合

国企老工伤人员将纳入工伤保险

原本由单位负担工伤待遇的“老工伤人员”和工亡职工供养亲属,将在今年内全部纳入工伤保险统筹管理,以提高待遇水平。

昨天举行的国务院常务会议决定,2011年4月底前,将国有企业有伤残等级的老工伤人员和工亡职工供养亲属纳入工伤保险统筹

管理;2011年年底,将国有企业其他老工伤人员和集体企业、原国有和集体改制企业老工伤人员纳入工伤保险统筹管理。所需资金由各地通过统筹基金调剂、企业一次性缴纳部分费用、政府补助等渠道筹集,中央财政按照“奖补结合”的原则给予一次性补助。

综合

广州廉租房租金最低每月35元

今年,我国将开建1000万套保障性住房,而广州迄今规模最大的保障房项目龙归城保障房项目11日正式全面动工,也标志着广州紧跟中央部署,保障房建设正式进入“井喷”时代。

据悉,广州的保障房力求多元化,增加灵活性,以更贴近中低收入

困难家庭。而在正在施工的廉租房的户型中,最小的一房一厅单位只有35平方米左右的建筑面积,非常实用,双特困户在现在1元/平方米/月的租金标准下,一个月只需要付出35元的租金就可租到廉租房。

综合

深圳处罚20名申请保障房造假者

记者12日从深圳市住房和建设局了解到,该局已从11日起向深圳第二次保障房申请过程中涉嫌提供虚假信息的20名申请人发送《行政处罚告知书》。申请人可在收到该告知书之日起三日内以书面形式提出申辩,对告知内容无异议者将受到行政处罚:三年内不

再受理申请,并罚款5000元。深圳市住建局从2010年12月31日至2011年1月14日对该市第二次保障性住房终审结果进行公示,一些涉嫌违反计生政策者、家住豪宅者、已住保障房者榜上有名,引发质疑。

新华社

政协委员建议为妇女办“出气公司”

深圳市两会即将召开,11日,深圳市妇联专门召集第五届人大女代表、政协女委员举办新春座谈会。

多位与会人士将自己精彩的议案或提案亮点提前公布出来,妇女素质提升、儿童教育、女性情绪舒缓等话题成为现场热议的焦点。

“深圳妇女面临工作、家庭两

座大山,压力非常大,妇女的情绪舒缓刻不容缓。”深圳市政协委员郭宏表示,自己在本次提案中建议在深圳建立妇女情绪舒缓中心,像日本一样办一个“出气公司”,专供妇女发泄不良情绪,而且兼有美容美发喝茶聊天等功能,给妇女搭建一个交流的平台。

综合

近四成白领主食摄入量不足

理想的正餐应该有饭有菜有汤,但最新调查显示,近四成白领每日主食的摄入量不足,而且摄入量呈现出趋于减少的态势。

知名中式快餐真功夫昨日联合全国健康教育事业项目推广办公室发布了《2011中国白领膳食健康白皮书》。调查表明,39%的白

领每天主食摄入量不足250克,女性主食摄入量不足的比例明显高于男性;总体只有22%的白领较常吃粗粮/杂粮,其中男性食用粗粮/杂粮的比例为19%,女性为26%。专家建议,一般人每天摄入主食250克至400克为宜,其中应该有50克至100克粗粮。

综合